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 هـ  1443/  14/7 :التاريخ                                                         -الاسم:   
 مراجعة الفصل السابع

 
 

 ب =  ٢أ ٣٥                            =                   ٤هـ ٢س  ١٢ :يلي  حللي ما    
 
 

 د  جـ ٤٨ ،٣جـ د ٢٤لـ     . أق.ماوجدي 
 
 
 

   التالية:استعملي خاصية التوزيع لتحليل كثيرات الحدود 

 جـ ٢+   ٢جـ ١٤                                           أ            ١٥ –ب  ٢١
 
 
 

   التالية: حلي المعادلات 
 ٠=   (١٠+   )كك                                                ٠=   (٧+   )س  ( ٥+  )س 

 
 
 
 

 التالية:من ثلاثية الحدود    حللي كل
 ٢٠س +   ١٧  –س ٣                ٣س +  ٥+ س ٢           ٢١  –ن   ٤+  ن         ١٢س +  ٧+ س
 
 
 
 
 

 باستخدام الفرق بين مربعين:  يلي   حللي ما

  ٢٥ –س

  ٨١ – س ٤

   أ ٩ – هـ ١٦

 
 إذا كان المقدار مربع كامل ام لا :   ما حددي

   ٢٥س +  ٧+ س                                                               ٣٦س +  ٦٠+  س ٢٥

 
 



 
 0=   49 –  ص                 25=  (3 –س )     : التاليةحلي المعادلات 

 
 
 
 

   الصحيحة:اختاري الإجابة 
 
 م د القاسم المشترك الأكبر =   ١١ ب،ج    ٧

 
   ٠( =   ١٠ك ) ك +   ٣حل المعادلة  

  {١٠  -،  ٣   }   {١٠،  ٣   }  { - ١٠   } {١٠ - ،  ٠   } 
 

 على صورة :   ٢٤ب +    ١٤+  ٢تحلل المعادلة ب 
 ( ٦( ) ب +    ٤) ب + (  ٢( ) ب +  ١٢) ب + (  ٢( ) ب + ١٢  –) ب  (    ٢  –( ) ب   ١٢ – ) ب  
 

   أ  ١٠+  أ ب  ٢   القاسم المشترك الأكبر لـ  
 أ أ ب   ١٠ أ٢   ٢

 ٢( ٥) س + 
 ٢٥+  ٢س ٢٥+  ١٠+  ٢س ٢٥س +  ١٠  - ٢س ٢٥س +  ١٠+  ٢س

 
 على صورة :   ٣٦  –  ٢تحلل العبارة  س

 

 ( ٩( )س +   ٤  – ) س  (  ٦( )س + ١  – ) س  (  ٦( )س    ٦  – ) س  (  ٦( )س +   ٦  – ) س 
 
 

   أوجدي جميع ، م١٦تبلغ مساحة ممر   ممر: مساحة        ٢٠+ س  ٤+  ٢س :إذا كانت مساحة مستطيل تساوي
       للممر؟أزواج الأعداد الكلية التي يمكن أن تكون طولاً وعرضاَ                  . طوله( فأوجدي ٤س +  إذا كان عرضة )و
 
 
 
 
 
  العبارةبحسب  (    X( أو )      ضعي علامة )  | ١

                                          ........)       (هـ    xهـ   xهـ  xهـ xس  xس   ٣x x٢x  ٢صورة  على  ٤ه ـ ٢س  ١٢  تحلل العبارة   •
                                         .)       (…................................. … ( ٥+  )س  (٥  –س  )علي صورة  ٢٥  – ٢تحلل العبارة س •
                                          .........................................................)       ( .......   مربع كامل  تمثل  ٧س +   ١٤+  ٢س  •
                                          .........................................)       ( ع ......   ٥    ع هو  ١٠+  ٢ع   ٥القاسم المشترك الأكبر لـ     •
                                          .....................)       ( { .......   ٧ - ،  ٥ هو }       ٠=   ( ٧+   )س  (٥  -  )سالتالية  ةحل المعادل •
  زهرة،دون ترك أي   عملهايمكن الباقات المتماثلة التي   عدد ،زهورزنبقة لعمل باقات    ٣٠ووردة  ٢٠لدى نورة  •

 )       ( ...................... ....................................................................باقات ..  ١٠هي 


